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YBaXkaeMbl rnokynarersb,

Bnarogapum Bac 3a BbI6Op MHOYKLNMOHHOW KEpaMn4eCcKon Bapo4HOM naHenu. [nsa toro 4tobbl
Bbl MOrnun Hamny4wmm obpasom ncnonb3oBaTb NpMobpeTeHHoe Bamn yCTponCcTBO,
pekomeHayeM Bam BHMMaTENbHO 03HAKOMUTBLCA C cofepXXaHnemM AaHHOW MHCTPYKLUMU U
COXpaHUTb ee Ans nocneyrowero obpalleHus.
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BE3OIMNACHOCTb

MpenBapuTenbHbie Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTH

Ypanute Becb YynakoBOYHbIW MaTepuarn.

YcTaHOBKa U nogknoyeHne pgaHHoro obopydoBaHWA OOSTKHbI
NPOBOAUTLCS TONLKO KBaANUMPUUUPOBAHHbLIMK cneuuanmcTamu.
[MponsBoanTenNs HEe HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a yuepb,
NPUYMHEHHBIN  BCreacTBMe  OwWMOOK MNpu  BCTpamBaHUU
obopyaoBaHNA UNU €ro NOAKNIOYEHUN K ANTIEKTPUYECKON CETM.
[aHHoe obopynoBaHMe MOXET UCMOSIb30BaTLCH TOMBbKO Oyayum
YCTAHOBMNEHHbIM B  OOMMKHbIM  obpasoMm 060pyaoBaHHbLIN
KOMMJIEKT KyXOHHOM Mebenn c nogxogawmmm padoummu
NOBEPXHOCTAMU, CEPTUDULNPOBAHHBLIMM A1 UCMOSIb30BAHUS C
OaHHbIM 0bopyaoBaHMEM.

[aHHoe ObITOBOE obopynoBaHue npegHasHa4veHo
NUCKIMIOYUTENBHO ANA NPUroTOBIEHMA NUWK, Npyu 3ToM ntoboe
NMHoe  ObITOBOE, KOMMEPYECKOE UMM NPOMbILNEHHOE
Mncnonb3oBaHWe AaHHOro 0bopyaoBaHMA 3anpeLLEeHO.

CHMMMUTE BCE OTUKETKM U CaMOKIEALYCA MMEHKY CO
CTEKNOKEPaAMNYECKON MOBEPXHOCTM.

He wu3MeHanTe TexHu4eckue napameTpbl U He BHOCUTE
N3MEHEHME B KOHCTPYKLNIO JaHHOro o6opyaoBaHus.
3anpeLwjaeTcd aBTOHOMHas aKcnnyaTauusi BApo4yHOW naHenu, a
Takke e€ ncnosfib3oBaHMe B kKavyecTBe paboven NnoBepxXHOCTH.
[daHHoe obopynoBaHuMe [OO/MKHO ObiTb  MNOAKITIOYEHO K
9NEKTPUYECKON CETU N 3a3EMIIEHO B COOTBETCTBMN C MECTHBIMMU
cTaHgapTamu.

He wcnonb3ynute yanuHUTENb ANS NOAKIOYEHUA OaHHOro
obopyaoBaHUA K AN1IEKTPUYECKON CETN.

PasmelleHne gaHHoro obopyagoBaHusa Hag NocyaoMOEeYHON Unu
CYLUUIIbHON MaLUMHOM 3anpellaeTcd, Tak Kak nap MOXeT
NoBPeaNTb ANTIEKTPOHHLIE KOMMNOHEHTLI AaHHOro obopyaoBaHuA.
[aHHoe obopyaoBaHMe He npeaHasHa4YeHo Anst SKcnnyaTauuu
NnocpeacTBOM BHELLUHEro TauvMmepa uin oTAeflbHOW CUCTEMBI
OVUCTaHLUMOHHOIO yripaBneHus.



JkcnnyaTauusa obopyaoBaHus

e BblKkntoyanTe KOHGOPKKU Nocne Ncnosib3oBaHNA ob6opyaoBaHUS.

e byabTe BHMMaTESNbHbI MNPU UCMOSIb30BaHUM Macria WUnn Xxupa
Ona  NPUroToBMEHUST MUKW,  MOCKOSIbKY  OHM  JIErKo
BOCMSTAMEHSIOTCA.

e byabTe OCTOPOXHbLI, YTOBbI HE 0BXEeUbCs BO BpeEMSI UK Nochne
NCMNoJSib30BaHNA 06opyaoBaHUS.

e He aonyckanTe KOHTaKTa NpoBO4OB Kakoro-nmbo
cTauMoHapHOro wunu nepegsmxkHoro obopygoBaHust  CO
CTeKnokepamMmmnyeckon NOBEPXHOCTLIO NI FOpsiYEN NOCYO0WN.

e PasmelleHne UCTOYHUKOB MarHUTHOro rnosns (KpeauTHbIX Kapr,
OWCKET, KanbKynatopos) B6Nnn3m paboTtatowero obopynosaHus
3anpeLleHo.

e PasmellleHne Ha KOHJopKax MeTarniMyeckux npegmeToB
(HOXEWN, BUIOK, NOXEK, KPbILWEK WU T.M.) 3anpeLweHo, Tak Kak OHU
MOTYT HarpeTbCs.

e /icnonb3ynte cneumanbHyl nocyay Ans  MHOYKUMOHHBLIX
BapOuYHbIX  NaHenen. 3anpellaeTca  pasMelleHne  Ha
CTEKNoKkepaMmnyeckom MOBEPXHOCTU JHOObLIX MeTanmnyecKkmnx
npeaMeToB, 3a WCKNIYEHMEM TEPMOCTOMKUX KOHTEWNHEPOB.
Ecnn obopynoBaHMe BKIHOYEHO CIIMLLIKOM ObICTPO, UM Npu
HannyuM ocTaToYHOro Tenna, pJgpyrve martepuanbsl MOryT
pacnnaBuUTbCS UM BOCTNITAMEHUTLCS.

e Hukorga He HakpbiBante obopyadoBaHWe TKaHblO UMK
3aLLUUTHBIM YEXINOM, MNOCKOSIbKY OHW MOTYT CUIbHO HarpeTbCs U
BOCMSTAMEHUTBLCS.

e [laHHOe obopygoBaHME MOXET WCNOoNb3oBaTbCA OE€TbMU
ctapwe 8 netr M nMuamm C OrpaHUYeHHbIMU PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHBbIMW N YMCTBEHHBLIMW CMOCODHOCTAMKM, a Takke C
HEeOOCTaTOYHbIMU OMNbITOM W 3HAHUSIMK, €CMIU OHU MOMYy4YUNU
NHCTPYKUMKN No 6e3o0nacHOMY MCMoSib30BaHNIO 00opya0oBaHUSA U
OCO3HalT BO3MOXHble ONaCHOCTH.

e He no3BonamnTte oetam urpaTtb ¢ 06opyaoBaHNEM.

e Ounctka M yxog 3a obopyooBaHMEM  HE  OOJSTKHbI
ocyllecTBnATbLCA AeTbMu 6e3 npucmoTpa.



Mepbl N0 coxpaHHOCTU 06opyAoBaHuUSA

[locynza ¢ pgHuweMm mn3  0OblMHOrO MeTanna wninm c
NOBPEXAEHHBIM OHOM (K MpuMepy, He 3mMarnMpoBaHHas
YyryHHasi rnocyga) MOXEeT MNoBpeanTb CTEeKoKepaMnyeckyto
NOBEPXHOCTb.

[Mecok nnn gpyrve abpasveHble MaTepuanbl MOryT NoBpeauTb
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTb.

He ponyckanmte nageHus npegmeTtoB, Aaxe HebosfbLMX, Ha
CTEKNOKepaMN4eCKyto NOBEPXHOCTb.

He ©Oente nocygon nNo KpasiM  CTeKrnokepammnyeckom
NOBEPXHOCTW.

Y6eautecb, 4YTO BEHTUNSUMOHHAsl cuctema obopyaoBaHUs
paboTaeT B COOTBETCTBMM C  MHCTPYKUMEW  3aBoja-
N3roToBUTENA.

He ctaBbTe © He ocTaBnaute nNycTyw nocyay Ha
CTEeKNoKepamMmnyeckom noBepxHOCTH.

Caxap, CMHTeTM4eckne martepuansl UM antoMUHUEBBIE JTUCTDI
He [OOJPKHbl noaBepraTtbCsA BO3LAEWUCTBUMIO Tensia OT ropayvmnx
KOH(OPOK, MOCKOSIbKY MPU OXNaXgeHWn OHUM MOryT Bbl3BaTb
TPpewWwnHbl WUNKU AOpyrve rnoBpeXOeHUs CTEKIToKepaMnyecKou
nosepxHoctn. Cnegyetr  BbIKMWOYUTL  ObopydoBaHWE U
HeMedneHHO yaanuTb ux (ByabTe OCTOPOXHbI, 4YTOOblI He
obxeubcq).

BHUMAHUE: onacHOCTb BOCMNIIaMEHEHUA. He pasMellanTe
npeameTbl Ha BapO4YHOM NOBEPXHOCTW.

Hwukorga He cCcTaBbTe ropsAdMe KOHTEMHepbl Ha naHernb
ynpaBneHus.

Ecnn nog  BCTPOEHHbIM  0bOOpyaoBaHMEM  PacrnonoXeH
BbIABMWKHOWN SLLNK, YOeauTechb, YTO 3a30p MeXAy COOEePXUMbIM
ALLMKA U HKHEN YacTbio YCTPONCTBA A4OCTAaTOYHO BESUK (2 CM).
OT0 Heobxoanmo anga obecneyeHnsa npaBUNbHON BEHTUNALMN.
Hwkorga He knaguTte nerkoBoCrnfiaMeHArLWneca npeameTbl U
BewecTBa (K npumepy, aspo3onu) B SALMK, PacroOSIOKEHHbIN
Nnog CTEeKNoKepaMnyeckon BapOYHOW NaHenbr. AWmku ans
XpaHEeHNs CTOSMOBbIX NPUBOPOB AOSMKHbI ObITb cAenaHbl TONbKO
N3 TEPMOCTOMKUX MaTepuarnos.



Mepbl B criy4yae HeMcnpaBHOCTU 060pyaoOBaHUA

e B cnyyae HeucnpaBHOCTM, BbIKKOYUTE YCTPOUCTBO W
OTKNKOYNTE 3NEKTPONUTAHMKE.

e Ecnn cteknokepamunyeckasi NOBEPXHOCTb pas3dbuTa Unm Ha HeEWn
MMEKTCHA  TPELUWHbl, OTKMIYMTE  YCTPOMUCTBO OT CeTU
ArIeKTpoNnTaHns n odbpaTtnTecb B CEPBUCHbBIN LIEHTP.

e PeMOHT paaHHOro obopyooBaHWs [OOSMKEH NPOU3BOAUTLCS
KBanMdpumumpoBaHHbIMM  cneuymanuctamm. He  oTKpbiBanTe
KOpMyC YCTPOWUCTBA CaMOCTOATESbHO.

e BHUMAHUE: ecnn creknokepamuyeckad MNOBEPXHOCTb
pasbuta UMM Ha HeuW WUMEITCA TpPeWUHbl, BO u3bexaHue
NOpaKeHUs1 ANEKTPUYECKUM TOKOM, BbIKITHOUMTE YCTPOUCTBO.

AOpyrve mepbl NPefoCcTOPOXKHOCTH

e Ybeautecb, YTO nocyga pacrosiokeHa rno LUEeHTPY KOHGOPKW.
[OHuwe nocyabl OOMMKHO 3akpbiBaTb Kak MOXHO OOSbLIyHO
NOBEPXHOCTb KOH(POPKW.

e Jlnuam, NONb3YLLKUMCA SJIEKTPOKAPANOCTUMYSIATOPOM,
crnenyeTt UMeTb B BUAY, YTO MarHUTHOE MoJSie MOXET BNUATb Ha
ero paboty. PekomeHAOyeTcs nMONy4YUTb KOHCyrnbTauuwo Yy
npoAasLa unu Bpava.

e He uncnomnb3ynte  KOHTEUHEPbI U3  anlOMUHUA  UNU
CUHTETUYECKMX  maTepuanoB, MOCKOSIbKY  OHM  MOryT
pacnmaBuUTbLCA Ha ropAYnx KOHopKax.

e HUKOIOQA He nbiTantecb NOTYWWUTb MNfiamMsa BOAOW, CHa4yana
BbIKMIOYNTE YCTPOMCTBO, @ 3aTeM 3aKpouTe nnamg KpbILKOW
NN NOXaPHbLIM NOKPbLIBArIOM.

UCMNOJIb3OBAHUE NOCyAbl HU3KOIO KAYECTBA
I NMHAYKUUOHHBLIX AOANTEPHbIX MNACTUH ONA
HEMAITHUTHBIX KYXOHHbBLIX MIAT NPUBOAOUT K
A AHHYJTUPOBAHWUIO TAPAHTUN. A

B AJAHHOM CJIYHAE, U3TOTOBUTEJIb HE HECET
KAKOWN-NNBEO OTBETCTBEHHOCTMU 3A YLLUEPB,
NMPUYNHEHHBLIN BAPOYHOW NMAHENN UWWNN
APYITOMY UMYLLEECTBY.




ONMNCAHUE OBOPYOAOBAHUA

TexHMnYecKkmne xapakTepucTUKu

Tun

MV159.4HZ.2BT-WH

lMonHasa MOLLHOCTb

MoTpebneHne aHeprm noBepxHOCTbio EChgp **

MNMepeaHsasn neBas pacnonoxeHne KOH(pOpPOK
MuHUManbHbIN 06HapyXMBaeMbli AMamMeTp
HomuHanbHas MowHoCTL*

MowyHocTb BycTepa

KaTeropus ctangaptHoro obopyaoBaHus **
MNoTpebneHne aHeprum EC,, **

3aaHAsA neBas pacnosioXeHue KOHpopok
MuHUManbHbI 06HapyXnBaembi AnameTp
HomuHanbHas MOLWHOCTL®

MoLwuHocTb BycTepa

KaTeropusi ctangaptHoro obopyaoBaHus **
MNoTpebneHne aHeprum EC,, **

3aaHAA npaBas pacnonoxeHne KOHPOPOK
MuHUManbHbI 0BHapyXnBaembii AnameTp
HomuHanbHas MOLWHOCTL™

MoLwHocTb BycTepa

KaTeropus ctangaptHoro obopyaoBaHus **
Motpebnexne aHeprum ECgy, *

3agHAsa neBas pacnosioXkeHue KoOHopok
MwuHuManbHbI 0BHapyXnBaembii AnameTp
HomuHanbHas MOLWHOCTL™

MoLwHocTb BycTepa

KaTeropusi ctangaptHoro obopynoBaHus **
MoTtpebnexne aHeprum EC,, **

6500 W
168.6 Whikg

@ 190 mm
@ 100 mm
1850 W

C
172.7 Whikg

@ 160 mm
@ 100 mm

B
160 Whikg

@ 190 mm
@ 100 mm
1400 W
1850 W

C
172.7 Whikg

@ 160 mm
@ 100 mm
1400 W

A

168.9 Wh/kg

* YKazaHHasi MOLLHOCTb MOXeT U3MEHSATbLCHA B 3aBMCUMOCTN OT pasmepoB 1 maTepuana nocyabl.

** paccynTaHo cornacHo metoauke nsmepeHuii (EN 60350-2).




MaHenb ynpaBneHus

Tanmep u MOLWHOCTbL

-/ \ = / KHonka Bbi6opa
I 1
O o0&
[ -] KHonka > CL) { < [ +] KHonka

/ \ .\
MowHocTb KHonka Taimepa KHonka «Bkn/ KoHTponb cBeTta
aucnnesn Bbikn» Taumepa

IKCIMNNYATAUNA OBOPYOOBAHUA

Ovcnnen

Oucnnen HasHaveHune PyHKLNA

0 Honb KoHdopka BkritoveHa.

1...9 YpoBeHb MOLLHOCTH Bbibop ypoBHSA Harpesa.

U O6HapyxeHne nocyapl HeT nocyabl nnu HenpaeubHbINA TUM NOCYAbI.
E HeuncnpaBHOCTb OTkas anekTpoobopyaoBaHus.

H OcTaTouHbIN HarpeB KoHdopka ropsiyasi.

L Brnokuposka BrnokupoBka naHenu ynpasneHus.

P Byctep MoLwyHoCTb BycTepa akTMBupoBaHa
BeHTUNAUMA

Cuctema oxnaxageHunsa paboTtaeT NOCTOAHHO. BeHTMNATOp 3anyckaeTcsa Npu BKIHOYEHUN
BapOYHOWN NaHenn n yBennymBaeT CKOPOCTb MPU MHTEHCMBHOW paboTe BapoOYHOW NaHenwu.
BeHTMNAaTop oxnaxaeHusi CHUXaeT CKOPOCTb U aBTOMaTUYECKN OCTaHaBIMBaEeTCs Npu
[0CTaTOYHOM OXNaXKAEHUN dNEKTPUYECKUX Lienen.



3AINYCK U KOHTPOJIb ObOPYOJOBAHUA

I'Iepen nepBbIM BKITlOYEHUNEM

TwarenbHO OYMCTUTE BAPOYHYIO NaHesnb cHavarna BNnaXxHoW TKaHblo, a 3aTeM cyxoun. He
NCMonb3ynTe pacTBOPUTENN, MOCKOSbKY OHWU MOTYT BbI3BaTb OKpalUMBaHUE CTEKNAHHON
NOBEPXHOCTU B CUHUI LIBET.

MpuHUKMN MHAYKLUN

KaTyLwwka MHOYKTUBHOCTM pacnosioXXeHa nog Kaxaon KoHopkon. MNpu BkNoYeHUn oHa co3gaet
nepeMeHHOE 3f1EKTPOMArHMTHOE nose, KOTopoe BbI3bIBAET MHAYKTUBHbLIE TOKM B
dreppOMarHUTHOM JHULLE KYXOHHOW nocyabl. Pe3yrnbTaToM ABNAeTCa Harpes nocyabl Ha
KOHJhopKe.

TpeboBaHus k nocyae:

e PekomeHayeTcs Ucnosib3oBaTb Nocyay M3 beppoMarHMTHbIX MaTtepuanos (MpoBepbTe
HamMarHu4ymMBaHue ¢ NOMOLLbI HEBOSbLIOrO MarH1MTa): YyryHHasa n ctanbHas nocyaa,
aManupoBaHHas nocyaa, Nocyaa U3 Hep)kaBewLen ctanm ¢ peppoMarHUTHbIM AHOM. ..

e He gonyckaeTca ncnonb3oBaTth Nocyay n3: Meaun, YACTON HEPXXaBEKLLEN cTanu,
antoMUHKUSA, CTEKNa, AepeBa, kKepaMnKn, KaMEHHOW KepaMUKW,. ..

MHOyKUMOHHAA 30Ha HarpeBa aBTOMaTUYeCKN aganTupyeTcs noa pasmep nocyasl. lNMocyaa
CNULLKOM Marnoro agnameTpa He HarpeBaeTtcs. [lnameTp MHAYKLMOHHOW 30Hbl M3MEHSETCH B
3aBMCUMOCTU OT AuameTpa nocyabl.

Ecnu nocyga He noaxoanT Anst MHAYKLUMOHHOW BapOYHOM NaHenu, Ha aucnree otobpaxaertcs
cuvBon [ U .

CeHcopHas naHenb
Bapo4yHas naHenb ocHalleHa 3MeKTPOHHOW MNaHenbkt YynpaBfieHUS C CEHCOPHbIMU KHOMKaMMW.
COOTBeTCTByPOUJ,aFI KOMaHOa aKTuBuMpyeTcAaA npu HaXaTun Ha CEeHCOPHYK KHOMKY MnarbueMm.

CpabaTtbiBaHWe KHOMKW NMOATBEPKAAETCS! KOHTPOSbHBIM MHAMKATOPOM, CMMBOJSIOM MU LMcppoi
Ha gucnnee u/unu 3ByKOBbIM CUTHAIOM.

B 6onblwUHCTBE cny4yaeB Tpe6yeTc9| HaXaTue ToJ1bKO OAHOﬁ KHOMNKHN 3a pas.
3anyck
CHauana HeobxoanMO BKMOYMTb BAPOYHYHO NaHesb, 3aTeM — KOH(POPKY:

e BknrouveHue/oTKknw4YeHne BapoO4YHOW NaHenwu:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHusi UHamkauus
BknioyeHue Haxmute kronky [ D] [0]
BbiknioyeHne Haxmute kHonky [D ] Hetnnu[H]
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e BknrouyeHue/oTknoyeHue KOHPOPKU:

OenctBue MNaHenb ynpaBneHus UHaukauma
Bbi6op koHGOpKM Haxmute kHonky Bblbopa [0]
YBennyeHne MoLHOCTH Haxmute kHonky [ + | [1]-19]
YMeHbLUEeHNEe MOLLHOCTH HaxmuTte kHonky [ - | [9]-11]
OTkrnoyeHne Harpesa Haxmute KHOMKy [ - | nnn HaxmuTe

OAHOBPEMEHHO [O In[-1] [O]Jvnn [H]

Ecnu B TedeHune 20 cekyH HUKaKne AeNCTBUSA HE BbIMOMHAKTCS, TO NIeKTPOHHAa cuctema
BO3BpaLLaeTCs B PEXUM OXNOAHUS.

O6HapyxeHue nocyabl

PyHKLMA 0OHapyXeHUs nocyabl CryXxut ansa obecnedyeHns 6es3onacHon paboTbl. HAYKUNOHHBIN
HarpeB He paboTaerT:

e Ecnu Ha koHGOpKe HeT nocyabl, UNn ecnv nocyaa He npegHasHavyeHa ans MHOYKLMOHHbIX
nnuT. B gaHHOM crny4ae MOLHOCTb HE MOXeT BbITb YBenMyeHa Unn yMmeHblUeHa, 1 Ha
auncnnee otobpaxaeTca cumeon [ U . OTOT cuMBon yaanseTcsa ¢ gucnnes nocne 1oro,
Kak nocyaa nocTtaBfneHa Ha KOH(OPKY.

e Ecnun nocyaa cHaTa ¢ KOHOPKM — HarpeB npekpawlaeTcs. Ha aucnnee otobpaxaeTtcs
cumBon [ U ]. CumBon [ U ] yganseTca ¢ gucnnes, ecnv nocyay noctaButb 06paTHO Ha
KOHPOPKY. HarpeB npogormkaeTca ¢ paHee 3agaHHbIM YPOBHEM MOLLHOCTW.

lMocne npuroToBrneHusa NUM obsi3aTenbHO OTKNIOYanTe HarpeBaTernbHbIV ANIEMEHT: He OCTaBnsAnTe
dyHKUMIO 06HapyXeHnsa [ U ] NOCTOSAHHO BKITHOYEHHOWN.

MHauMKauma ocTaToOYHOro HarpeBa

lMocne oTKNtoYEeHNA KOHPOPKM NN NOMHOMO OTKIMIOYEHNS BapPOYHOM NaHENN KOHGIOPKN OCTalTCA
ropsuMmu, 1 Ha gucnnee otobpaxaetca cumson [ H .

Mocne yganeHus cumsona [ H ] ¢ gucnnes KoHopKn nmetoT 6esonacHyto TemnepaTypy U K HUM
MOXHO NpuKacaTbCS.

Ecnu Ha gncnnee otobpaxkaeTca CMMBOST OCTAaTOMHOM TENMOThI, HE NpUKacanTecb K KOHopkam

N He KnaguTe Ha HUX TEPMOYYBCTBUTENBHbIE NpeaMeTbl. OnacHOCTbL BO3ropaHusi U noxapa.

Tanmep

Tanmep MOXeT MCMNOMb30BaTbCA OAHOBPEMEHHO Ha BCEX KOHPOPKAX, C Pa3HbIMU 3HAYEHUSMM
BpemeHn (0T 0 o 99 MMHYT) ONS KaXKA0W U3 KOHPOPOK.

e YcTaHOBKa U U3MeHeHue BpeMeHU NPpUroToBIeHUs:

OencrBue MaHenb ynpaBneHus Uuaukaumsa

Bb16op kOHGOpPKK HaxxmuTte kHonky Bbibopa [Muraer
YBennyeHne MoLHOCTH HaxmuTte kHonky [ + ] [1]-19]

Bbibop Tarimepa Haxmute ogHoBpeMeHHO [ - |u [+ ]  Tawnmep [ 00 ] MuH.
YMeHbLLEHNE BpEMEHU Haxxmute KHonky [ - ] [ 00 ], saTem 30,29...
YBennyeHne BpemMmeHun Haxmute kHonky [ + ] yBEeNU4YeHHOE BpeMS

Uepes HECKONBbKO CEKYHA MHAMKATOP nepectaHeT MuraTb.
3anyckaeTtca obpaTHbIN OTCYET BpeEMEHU, 1 nnuTa paboTtaeT, noka Bpems He gocturHeT [ 00 ].
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e [na ocTaHOBKU BPEMEHU NPUIroTOBIIEHUS:

OenctBue MNaHenb ynpaBneHus UHaukauma

Bbi6op kOHGOPKK Haxxmute KHonky MuraeT

Boibop Tavimepa Haxwmute ogHoBpemeHHO [ - Ju [ +]  OctaBleecs Bpems
OcTtaHoBKa Tanmepa Haxxmute kHonky [ - ] [ 00 ], saTem ocTaHOBKa

Ecnu BKMOYEHO HECKOMNbKO TalkMepoB, MOBTOPUTE NpoLecC.

e ABTOMaTUYeCKasi OCTaHOBKA MO OKOHYaHUU BPEMEHU NPUTOTOBJIEHUA:
lMocne ncreyeHus BpeMeHn NpUroToBneHus Ha gmcnnee 6yayT murate cumeorbl [ 00 ] n BkntounTes
3BYKOBOW CUrHar.
[nsa oTKNoYeHMsa 3ByKOBOIO CUrHana u MuratoLLMx CUMBOJSIOB Ha AUCNIIEE HaXMUTE NoBYHo KHOMKY.

o DYHKUMA TanMepa AN NPUroTOBNEHUA AUL:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus UHaukaums
BkrntoyeHne koHdopku Haxmute kronky [ D] [O]Juwnn [H]

Bbibop Tanmepa Haxmute ogHoBpeMeHHO [ - Jnu[+]  Tawmmep [ 00 ] MUH.
YMeHbLUeHe BpeMeHu HaxmuTe KHorky [ - | [00 ], 3atem 30,29....
YBenuyeHne BpeMeHu Haxmute kHonky [ + ] yBenMyYeHHoe Bpems

Uepes HeckomnbKo CekyHA MHAMKATOp nepectaeT MUratb.

[Mocne ncreyeHns BpeMeHn NpuroToBneHns Ha gucnnee 6yayt murate cumeons! [ 00 ] n BkNrounTCs
3BYKOBOW CUrHarn.

[lna OTKMoYeHNs 3BYKOBOrO CUrHarmna 1 MuratoLmMx CMMBOJIOB Ha OUCMIEe HaXMUTE NoBYo KHOMKY.
BrnoknpoBKa naHenu ynpaBneHus

[na npenoTBpalleHnst U3BMEHEHUSI HACTPOEHHbIX NapaMeTpoB KOHOPOK, B YaCTHOCTU, BO BpeMsi
YMCTKM NaHenu ynpasrneHusi, npegycMoTpeHa yHKUUS GNOKMPOBKM NaHenu (3a UCKIKYEHEM

kHonku Bkn./Boikn. [ D]

e BnokupoBka:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHusi UHaukaums
3anyck Haxmute kronky [ D ] [O]Juwnn [H]
BnokupoBka KOH(OpKK Haxxmnte ogHOBpPEMEHHO [ - | 1

KHOMKy Bblbopa bes nameHeHumn

HaxmuTte kHoMKy Bbibopa nepegHen

NpaBon KOHPOPKK 4x[ L]

e Pa3bnokupoBaHue:

OencrBue MaHenb ynpaBneHus Uuaukaumsa
3anyck Haxmute kHonky [ D] 4x [L]
Yepes3 5 cekyHA nocne 3anycka:
PasbnoknpoBaHue Haxmnte ogHOBpeMEHHO [ - | n 4x [L]
KHOrMKY Bblbopa
Ana nepegHen npaBon KOHAOPKK [0]
Ewe pa3s HaxXmuTe KHONKy [ - | HeT nokasaHumn
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e BknrouveHue/ BbiKNOYEeHUE bycTepa :

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus UHaukaumsa

Bbi6op koHGOpKK Haxmute Ha kHonKy Bbibopa [0]

YBennyeHne MoLHOCTH Haxmute Ha [ + ] [1]mo0 [9]

3anyck 6ycTtepa Haxmunte Ha [ + | [ P ] B TeueHune 5 muH
OcTtaHoBka bycTepa Haxmute Ha [ - ] [9]

COBETbI MO NPUITOTOBJNEHUIO MNMULLNA

KayectBO nocyabl

[donycTumble maTepuansbl: cTarnb, 3ManUMpoBaHHas cTanb, YyryH, eppomMarHuTHas
Hep>kaBsetoLwas crasb, antoMUHUIA C PeppoOMarHUTHbBIM SHOM.

Heponyctumble maTepuanbl: antoMUHUA N HepXXaBetoLwas ctanb 6e3 peppomMarHUTHOro aHa,
Meab, naTyHb, CTEKNO, Kepamuka, apdop.

MpurogHoCTb Nocyapbl ANS UHOYKUMOHHBIX NAUT YKa3blBaeTCH U3roTOBUTENEM.

[ns npoBepkn COBMECTUMOCTM NOCyabl:

e Hanente HeMHOro BoAbl B NOCyAy, NOCTaBbTe €€ Ha NHOYKUMOHHYK KOH(OPKY N 3ajante
YypOBEHb MOLLHOCTU KOHpopku [ 9 |. Boga AomkHa HarpeTbCHa B TEYEHNE HECKOSbKNX
CEKyHA.

e MarHut gosmkeH npununaTb K gHY nocyabl.

HekoTopas nocyfna MoXeT nsgasatb LWIYM, eCrnv ee MOMECTUTb Ha MHAYKUMOHHYKO KOHGOPKY.
OTOT WYM He ABNseTCs NPU3HAKOM HEUCNPABHOCTU BapOYHOW NaHesNM U He BNUSET Ha npoLlecc
NPUrOTOBIIEHUS MULLN.
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Pa3mepbl nocyabl

KoHpopkn Bapo4HOW naHenu, 4o onpeneneHHon cTeneHn, asToMaTuyYeckn noLgcTpamBatoTca nog
AanameTp nocyabl. Tem He MeHee, MUHUMarbHbIM AnamMeTp NoCyabl AOSHKEH COOTBETCTBOBATb
OnameTpy COOTBETCTBYHOLLEN KOH(OPKMU.

[nsa obecnedeHns makcnmarnbHO 3EKTMBHON paboTbl BapO4HOM NaHeNn nocyay cnegyet
nomeLlaTb B LEHTP KOHAOPKW.

NMpumepbl HACTPONKU MOLLHOCTU KOH(OPOK

(I'IpVIBeLI,eHbI OPUEHTUPOBOYHbIE 3Ha‘-IeHVIFI)

1-2 PasmopaxusaHue Coycbl, Macno, wokonag, xene
Mogorpes PaHee npurotoBneHHble 6noga
2-3 Bapka Ha meaneHHOM orHe Puc, nyguHr, caxapHbin cupon
PasmopaxunBaHue CyLieHble oBoLK, pbliba, 3aMOPOXKEHHbIE
NPOAYKThI
3-4 Map OsoLu, pbiba, MAco
4-5 Bopa lMpurotoBneHHada Ha napy KapToLLKa,
Cynbl, NacTa, CBEXWEe OBOLU
6-7 CpeaHsas npoxapka Msco, neyeHb, anua, konbdaca, rynsaw,
Bapka Ha megneHHOM orHe pyrnbka, noTpoxa
7-8 Bapka KapTtowka, onagbu, Badnu
9 YKapka, knnsyeHue sogbl CTtenkn, oMmneThl, XXapeHble bnoga, Boga

yxXog U O4YUCTKA

OTknovyeHne o6opyaoBaHUA nepes OHYNCTKON
He BbINONHANTE YNCTKY BApPOYHOM NaHenu, ecrnm CTEKNO CAMLLKOM ropsyee — onacHoOCTb
OXOroB.

e Ypanute HesHauuTenbHble criedbl rPA3M  TKaHb, CMOYEHHOW YUCTAWMM  CPenCcTBOM,
PacTBOPEHHbIM B HEOOSMbLLOM KONMYeCTBE BOAbl. 3aTeM TLUATENbHO NMPOMOWTE MOBEPXHOCTb
XOSI0HOW BOZOW M BbICYLLUTE.

e He ponyckaeTca wuCMOMb30BaHME arpecCcuMBHbIX WM abpasuBHbLIX YUCTALUMX CpeacTB U
ymcTALero o6opyaoBaHMs, KOTOPOE MOXET BbI3BaTb NMOBPEXAEHNS CTEKIIOKEPAMMKM.

e He ncnonbayiite o6opyaoBaHue, paboTaroLLee ¢ NapoM UM ¢ BOAOM Nog AaBIEHNEM.

e He ncnonb3ynte npegmMeTbl, KOTOPble MOMYT MoLapanaTb CTEKIOKEPAMUKY.

e YBGegutech, YTO nocyga uvuctas n cyxasa. Crniegute 3a TeM, 4toObl HA BapOYHOW MaHENn u
nocyae, He 6bino nbinu. MNocyga ¢ HEPOBHBIM OHOM MOXET NMOBPeaUTb MOBEPXHOCTb BAapOYHOM
naHenu.

e HewmeaneHHo yaansanTte ¢ BApOYHOW NaHeNM criedbl caxapa, BapeHbsi U Ap. NOA0OHbIX BELLECTB.
OTO NO3BONUT 0BECMEYNTL COXPAHHOCTb MOBEPXHOCTU BAPOYHOWN NaHEmNM.
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YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEMN

BapoyHas naHenb unu KoHdopka He BKNOYaeTcs:

e BapouyHas naHernb HenpaBUITbHO NOAKMOYEHA K CETU SNEKTPONUTAHNS.
MMeperopen npegoxpaHuTene.

BkntoveHa yHKLMA BIOKMPOBKMK.

Hanu4dne >xupa nnun Bogbl Ha CEHCOPHbIX KHOMKaX.

KHOMKKM 3akpbITbl KAKUMU-NMBO NpeameTamu.

Ha aucnnee naHenu ynpaBneHus oto6paxaerca cumBon [ U ] :

e HeT nocyabl Ha KOHGOPKE.
e [locyna HecoBMecTUMaA C MHAYKUWMOHHOM KOHJDOPKOM.
e Cnuwkom mManbsln guameTp gHa nocyabl.

Mocne oTKNYEeHUA BApOYHOWN NaHeNn CUCTEMa BEHTUNALUMN NpoaoskaeT paborarthb:

° HeI/ICI'IpaBHOCTI/I HET, BEHTUNATOP NMpoAoJpKaeT oxXnaxaatb 3J1IeKTPOHHbIE KOMIMOHEHTDI.
° BeHTVIJ'IﬂTOp oxnaxxaeHma oCTaHOBUTCA aBTOMAaTU4YeCKN.

OpnHa unu Bce KOH(*_)ODKVI OTKNHO4YEeHbl.

CpaboTana cuctema 3alnThl.

KoHdopka onutensHoe BpeMsi OCTaBasnocb BKITHOYEHHOMN.

3akpbiTa 0gHa UM HECKOSTbKO CEHCOPHbIX KHOMOK.

Mocyna nycrta, nnmn ee gHO NeperpeTo.

Bapo4Has naHenb nmeeT pyHKUMIO aBTOMATUYECKOIO CHUMXKEHMSI MOLLHOCTU U
aBTOMAaTUYECKOro OTKITIOYEHUS Npu neperpese

Ha aucnnee naHenu ynpaBneHusa otobopaxaerca cumBon [ L ]:

e Cwm. pasgen o 6roKMpOBKE NaHeNM ynpaBnieHust.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otobopaxaerca cumson [ Er03 ] :

e KHOMKM ynpaBneHusi 3akpbiTbl KakUM-IMOO NPeaAMEeTOM WnM XuakocTbto. CumBon
nepecTtaHeT oTobpa)kaTbCs NOCNEe OYUCTKUN KMaBuLL.

Ha gucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [E2Junu[EH ] :

e BapouyHas naHenb neperpeta, AOXKANTECH €€ OCTbIBaHUA U 3aTEM BKINIOYMTE ee CHOBa.
Ha apucnnee naHenu ynpasneHus otoopaxaercsa cumBon [ E3 ] :

¢ [locyaa He npurogHa 4ns MHOYKUMOHHOW NaHenm, 3aMeHuTe nocyay.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [ E5 ] :

e HeucnpasHa ceTb anekTponuTaHus. lNpoBepbTe HANPSXKEHNE CETU ANEKTPONUTAHUA.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [ E6 ] :

e HeucnpasHa ceTb anekTponuTaHus. [NpoBepbTe YaCTOTy CETU ANEKTPONUTAHUSI.
Ha apucnnee naHenu ynpasrneHus otoopaxaercsa cumBon [ E8 ] :

e 3acopeH BO3ayXONpUeMHUK BapOYHOWN NaHenn, 04MCTUTE ero.
Ha opucnnee naHenu ynpaBsneHusa otobopaxaetca cumeon [ U400 1 :

° Bapquaﬂ naHesnb He NoAKI4YeHa K CeTU 3JIEKTPONMUTaHNA. Mogknounte BapO4HYIO
naHenb.

Ecnu ogMH m3 cuMBONOB npoporkaeT oOToOpaxaTbCcA Ha Aaucnnee, obpatutecb B
CEepPBUCHYIO CNYyXO0y.
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OXPAHA OKPYXAIOLLEN CPEQbI

e YNakoBO4YHble Matepuanbl ABNATCA 3KOSTOMMYECKN YNCTbIMU U nognexat BTOPUYHOM
nepepaboTke.

e OneKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI COCTOAT U3 NepepabaTbiBaeMblX MaTepuaros, a Takke
HEKOTOpbIX MaTepunarnos, KOTOpble NPEACTaBNAT ONACHOCTb A1 OKpY>KatoLLEen cpeabl,
HO HeobxoauMbl 4ns npaBunbHOM 1 6e3onacHon paboTbl 06opyaOBaHUS.

e He BbibpacbiBariTe ob6opyaoBaHne BMECTE C ObITOBbIM
MYCOPOM.

e YTunuanpymte obopyaoBaHnMe B MECTHOM LIEHTPE
cbopa 0TX040B, UMEIOLLIEM pa3peLleHne Ha
yTUnm3aunio 6bITOBOM TEXHUKM.

MHCTPYKLUWUU NO YCTAHOBKE

YcTaHoBKa A0MmkHa NPOBOAUTLCS KBANMMULMPOBaHHBIMI cnieLanucTami.
YcTaHOBLIMK AOMKeEH cobnogaTh AEACTBYOLME B CTPAHE 3KCMnyaTauumn npasuna n ctaHaapTbl.
Kak npukneuTb ynnoTHeHUe:

MocTaBnsieMoe B KOMMIEKTE C BapOYHOM NaHEernbk YMIOTHEHUE CNYXXWUT AN NpeaoTBpalleHust
nonagaHus >XnaKocTu B Lwkad.
YnnoTHeHne HeobXxoaMMO akkypaTHO 3aKpenuTb B COOTBETCTBUM CO CreayHLLMM YEPTEKOM.

[Mpuknente ynnoTHEHWe Ha pacCTosHUN
ABa (2) MmunnumeTpa OT BHELLHEro
TOpUa CTEKNoKepaMuKu, yaanus
3aWnTHbIM cnom (3).

BcTpanBaHMe — yCTaHOBKa:

e Pa3mepsbl Bbipesa:

Mogenb MabapuTbl (BCcTpanBaHus)

MV159.4HZ.2BT-WH 560 x 490 mm

e PaccrosiHue oT BapoO4HOW NaHenu A0 CTeH WU TOPLIOB AOJIKHO cocTaBnATb 50 Mm.

e Bapo4Hble NoOBEPXHOCTU MMEKT Knacc 3awutbl «Y». B wuaeane, BapouvHyt0 NaHenb
Heob6XxoauMO yCTaHaBnMBaTb Tak, YTOObl OCTaBanocb A4OCTAaTOYHO MPOCTPaHCTBA C Nnobon
CTOPOHbI OT naHenn. TeMm He MeHee, NpU 3TOM, Apyrasi KyXOHHasa annapatypa wunu
pa3genuTenu He AOMKHbI YCTaHAaBNMBaTbLCA Bbille BaApO4YHOM NaHenNMm.

e [letanu mebenu nnun gepxatenu, B KOTOpPbIe AOIMKHA BCTpaMBaTbCsl BapO4Has NaHesb, a
Takke Topubl Mebenu, NaMMHUPOBAHHbBIE MOKPbITUS U MOHTAaXHbIA KNen OOSMKHbl ObiTb
paccuynTaHbl Ha TemnepaTypsbl cebiwe 100 °C.

e bBokoBble KpenexHble geTanu AOMKHbl ObITb TEPMOCTONKUMMU.

e He ycraHaBnuBanTe BapO4YHYK MNaHernb Hag OyXOBbIM LIKAdOM WY NOCYLOMOEYHOW
MaLUVHOM C NPUHYANTENBbHON BEHTUNSALUMEN.

e [1ns obecneyeHns xopoLlen BEHTUNALUN 3NEKTPUYECKNX YCTPONCTB N0 HWXHUM TOPLIOM
BapOYHOW NaHeNnn HeobxoaMmMo NpeaycMoTpeTb CBO60AHOE NMPOCTPAHCTBO B 20 MM.

e Ecnu nog BapoyHOW NaHenbk pasMelleH BbIABMXXHOW AWK, HE KnaguTe B Hero
BOCNIIiaMeHsieMble npeamMeTbl (HanpumMep: crnpeun) unm HeTepMOoCTONKNE npeamMmeThl.
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e MaTtepunanbl, U3 KOTOpPbIX M3rOTOBIIEHA CTOMELIHUUA, MOryT pas3byxaTb OT KOHTaKTa C
Bogon. [na 3awmtbl TOPUOB, HaAHECUTE Ha HUX COOTBETCTBYOLlEe MNOKpbITUE WMKU
crneumanbHbIi - YNNOTHUTENbHbIM  MaTepuan. Ocoboe BHMMaHWe cnegyeT yaenuTb
NPUKNEMBaHUIO YNMOTHEHWS, MOCTaBMASEMOr0 C BapOYHOW MaHenbl B KOMMIIEKTE,
cTapascb nNpefoTBpaTUTb NonagaHue XUAKOCTU BHYTPb Mebenu. [Npu npukneumBaHum K
POBHOM CTOMELLHULE 3TO YNNoTHeHWe obecneynBaeT repMeTUYHOCTb.

e PacctoaHne mexay BapOYHOW NMaHenNbi M BbITSXKKOW, YCTaHaBNMBaeMOW Hag BapO4YHOW
naHenblo, JOMMKHO COOTBETCTBOBATL YKa3aHWUSIM U3roTOBUTENSA BbITSXKKU. [Mpy oTCcyTCTBUM
yKaszaHuin MMHMMarbHOE paccTosiHue A0SMKHO cocTaBnATb 760 MMm.

e [locne yCTaHOBKM LUHYP 9MNEKTPONMUTAHUA HEe OOJDKEH KOHTaKTMpOBaTb C KakMMW-nnbo
MeTannMyeckumu getansMm, B TOM Yuchne C AeTansiMy BblABMKHbBIX ALLMKOB.

e BHUMAHMUE: Vicnonb3ynte TONbKO T€ KOXYXM BapO4YHOW MOBEPXHOCTW, KOTOPblE CO3AaHbl
Npou3BOAMTENEM [aHHOrO YCTPOWCTBA, WM yKasdaHbl MPOM3BOAMTENEM B WHCTPYKUMM MO
3KCNyaTaumm, Kak NoaxogsLwme, unu naylme B KOMNIeKTe ¢ ycTporucTBoM. Vcnonb3oBaHue
HEMNOAXOAALLMX KOXKYXOB MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUSAM.

SNEKTPUYECKOE NMOAKINKYEHUE

e YcTaHOBKa aTOro obopyaoBaHUS M ero NOAKMOYEHNE K CeTU 3NEeKTPOnUTaHUs OOSTKHbI
NPOBOAUTLCS TOJSbKO KBANMAUUMPOBAHHBIMU 3NEKTPUKaMU, B CTPOroM COOTBETCTBUM C
AENCTBYIOLLMMN HOPMaTMBHBbIMKU TpeboBaHMAMM.

e 3awmTta OT NPUKOCHOBEHUSI K AeTansaMm, HaxoOsawuMmcsl Mo HanpsbkeHueMm, OOorkKHa
yCTaHaBnMBaTbLCs NOcre BCTpanBaHnsa obopyaoBaHus.

e [laHHble O NapamMeTpax MOAKMIOYEHUA K CETU INEKTPOMUTAHUSA HAHECEHbI Ha ApnblKax,
HaXOAALLMXCS Ha KOpryce BapO4YyHOM NaHeNn psgom ¢ pacnpeaenuTernibHom KOpobKon.

e [logkntoyeHne K CeTU SNEeKTPONUTaHUS [OOSKHO MPOBOAUTLCA C  UCMOSNb30BaHMEM
3a3eMJSIEHHOMN BUIIKM UM Yepe3 MHOrOMoSCHbIM aBTOMaT NUTaHUSA C 3a30pOM MeXay
KOHTakTaMu He mMeHee 3 MM.

e DJOneKkTpuyeckaa UuUenb  OOfKHaA  M30MnMpoBaTbCA  OT  CETU  SNEKTponuTaHus
COOTBETCTBYHOLLMMMU yCTpONCTBamM, Hanpumep: aBTomMaTtamum nMTaHus,
npenoXpaHUTENSIMN UM KOHTaKTOpaMu.

e Ecnn nocne ycTtaHOBKM BWUIIKA HE HaxoOuUTCA B 30HE [OCTyna, B NPOLIECCE YCTaHOBKM
AOMKHbI OblTb MPeayCcMOTPEeHbl CpeacTBa OTKMOYEHMS MNUTaHWUsA, B COOTBETCTBUM C
AENCTBYOLLNMM NpaBunamMm yCTaHOBKM.

e Kabenb anekTponuTaHWsa [OOSMKEH NpoKnagbiBaTbCA Taknm obpa3omM, 4YTOObI OH He
npukacarncs K ropsumm getansmMm Bapo4yHOM NaHenn unm NanTol.

OcTOopOXHO!

[aHHoe obopyaoBaHme nNpegHasHa4vYeHo Ansa NoAKMYEHUs TONBbKO K ceTn anektponutanuna 230
B ~ 50/60 Iy,

Bcerga nogcoeanHanTe npoBos 3a3eMIeHUS.

MogkntoyeHne NnpoBoanTe B COOTBETCTBUM CO CXEMOMN.

PacnpegenutensHasa kopobka HaxoanTCsa Nog 3agHen KPbILKOW Kopryca BapO4YHOMW NaHenwu.
UT0Ob!I OTKPbITb KPbILLKY, BOCMOSb3yNTECH CPEAHEN OTBEPTKOWN. BCTaBbTe OTBEPTKY B NPOPE3b, U
OTKPOMWTE KPbILLKY.

OnektponutaHue |lMogknoyeHune | AnameTp kabens Kabenb [MpepoxpaHuTenb

230B~ 50/60 My | | P33t 3x25Mm2  |HO5V2V2-F 25 A*
HenTparnb

400 B ~ 50/60 [y | 2Pasel* 4x15mmM®  |HO5V2V2-F 16 A *
HenTparnb

* paccuyMTaHo C y4eToM hakTopa OAHOBPEMEHHOCTU, B COOTBETCTBUM co cTaHaapTom EN 60 335-2-6
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MoaknoyeHMe BapoO4YHOM NaHenm

KoHdurypaumsa nogknoveHus:
[na pasnuyHbiX TUMOB NOAKMIOYEHMS UCMONb3YMNTE NaTyHHbIN MOCT, UMEILLMINCA B KOpoOke

pAaOom C KineMmmamu

OpHodbasHag cetb 230 B ~ 1 hasa + HeuTpanb

YctaHoBuTe MocT mexay knemmamu L1 v L2, n mexagy knemmamm N1 n N2.
MoacoeauHuTe NpoBOA 3a3eMreHuns K knemme «earthy, HenTtpanb k knemme N1 nnu N2, n gaasy
L Kk ogHon n3 knemm L1 nnn L2.

OeyxdasHaga cetb 400 B ~ 2 dhasbl + HeuTpanb

YcTtaHoBute Moct mexay knemmamm N1 1 N2.
MoacoeauHuTe nposoA 3asemrneHns K knemme «earthy, Hentpane N kK knemme N1 unn N2, pasy
L1 k knemme L1, a dpasy L2 k knemme L2.

M3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOOLIe noBpexaneHus, BbiaBaHHbIe
HenpaBunbHbIM NOAKNMKOYeHNeM, Ui KOTopblie MOryT BO3HUKHYTb BCJlieacTteBue
HenpaBUIiibHOro 3a3emMsiieHnsA U OoTCyTCTBUA 3a3eMrieHuA OGOpynOBaHVIFI.
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Dear customer,

Thank you for having chosen our induction ceramic hob.

In order to make the best use of your appliance, we would advise you to read carefully the
following notes and to keep them for a later consulting.
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SAFETY

Precautions before using

Unpack all the materials.

The installation and connecting of the appliance have to be done by
approved specialists. The manufacturer cannot be responsible for
damage caused by building-in or connecting errors.

To be used, the appliance must be well-equipped and installed in a
kitchen unit and an adapted and approved work surface.

This domestic appliance is exclusively for the cooking of food, to
the exclusion of any other domestic, commercial or industrial use.
Remove all labels and self-adhesives from the ceramic glass.

Do not change or alter the appliance.

The cooking plate cannot be used as freestanding or as working
surface.

The appliance must be grounded and connected conforming to
local standards.

Do not use any extension cable to connect it.

The appliance cannot be used above a dishwasher or a tumble-
dryer: steam may damage the electronic appliances.

The appliance is not intended to be operated by means of external
timer or separate remote control system.

Using the appliance

Switch the heating zones off after using.

Keep an eye on the cooking using grease or oils: that may quickly
ignite.

Be careful not to burn yourself while or after using the appliance.
Make sure no cable of any fixed or moving appliance contacts with
the glass or the hot saucepan.

Magnetically objects (credit cards, floppy disks, calculators) should

not be placed near to the engaged appliance.

Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should not
be placed on the hob surface since they can get hot.
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In general do not place any metallic object except heating
containers on the glass surface. In case of untimely engaging or
residual heat, this one may heat, melt or even burn.

Never cover the appliance with a cloth or a protection sheet. This is
supposed to become very hot and catch fire.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

WARNING: The appliance and its accessible parts become hot
during use. Care should be taken to avoid touching heating
elements. Children less than 8 years of age shall be kept away
unless continuously supervised.

Precautions not to damage the appliance

Raw pan bottoms or damaged saucepans (not enamelled cast iron
pots,) may damage the ceramic glass.

Sand or other abrasive materials may damage ceramic glass.
Avoid dropping objects, even little ones, on the vitroceramic.

Do not hit the edges of the glass with saucepans.

Make sure that the ventilation of the appliance works according to
the manufacturer’s instructions.

Do not put or leave empty saucepans on the vitroceramic hobs.
Sugar, synthetic materials or aluminium sheets must not contact
with the heating zones. These may cause breaks or other
alterations of the vitroceramic glass by cooling: switch on the
appliance and take them immediately out of the hot heating zone
(be careful: do not burn yourself).

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surface.

Never place any hot container over the control panel.
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e |f a drawer is situated under the embedded appliance, make sure
the space between the content of the drawer and the inferior part of
the appliance is large enough (2 cm). This is essential to guaranty
a correct ventilation.

e Never put any inflammable object (ex. sprays) into the drawer
situated under the vitroceramic hob. The eventual cutlery drawers
must be resistant to heat.

Precautions in case of appliance failure

e |f a defect is noticed, switch off the appliance and turn off the
electrical supplying.

e If the ceramic glass is cracked or fissured, you must unplug the
appliance and contact the after sales service.

¢ Repairing has to be done by specialists. Do not open the appliance
by yourself.

¢ WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.

Other precautions

e Make sure that the cookware is always centred on the cooking
zone. The bottom of the pot should cover as much as possible of
the cooking zone.

e For the users of cardiac pacemakers, the magnetic field may
influence the operation. We recommend getting information from
the retailer or the doctor.

¢ Do not place aluminium or synthetic material containers on the hob:
they could melt on residual hot cooking zones.

e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

THE USE OF EITHER POOR QUALITY POT OR ANY
INDUCTION ADAPTOR PLATE FOR NON-MAGNETIC
A COOKWARE RESULTS IN A WARRANTY BREACH. A
IN THIS CASE, THE MANUFACTURER CANNOT BE
HELD RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE CAUSED TO

THE HOB AND/OR ITS ENVIRONMENT.
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Technical characteristics

Type

MV159.4HZ.2BT-WH

Total power
Energy consumption for the hob ECygp**

Front left heating zone

Minimum detection

Nominal power*

Booster power*

Standardised cookware category**
Energy consumption EC,**

Rear left heating zone

Minimum detection

Nominal power*

Booster power*

Standardised cookware category**
Energy consumption EC¢**

Right heating zone

Minimum detection

Nominal power*

Booster power*

Standardised cookware category**
Energy consumption EC,**

Right heating zone

Minimum detection

Nominal power*

Booster power*

Standardised cookware category**
Energy consumption EC¢y**

6500 W
168.6 Whikg

@ 190 mm
@ 100 mm
1400 W
1850 W

C

172.7 Wh/kg

@ 160 mm
@ 100 mm
1400 W

B

160 Whkg

@ 190 mm
@ 100 mm
1400 W
1850 W

C

172.7 Wh/kg

@ 160 mm
@ 100 mm
1400 W

A

168.9 Wh/kg

* The given power may change according to the dimensions and material of the pan.
** calculated according to the method of measuring performance (EN 60350-2).
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Control panel

ofF 8

Timer and
Power display

AN

[-1key

Selection key

\

Power display

Timer keys On/off key

[+]key

Control light timer

USE OF THE APPLIANCE

Display

Display Designation

0 Zero

1...9 Power level

U Pan detection
E Error message
H Residual heat
L Locking

P Booster
Ventilation

Function

The heating zone is activated.
Selection of the cooking level.
No pan or inadequate pan.
Electronic failure.

The heating zone is hot.
Control panel locking.

The boosted power is activated.

The cooling system operates continuously. He starts when turning on the hob and speeds up
when the hob is used intensively. The cooling fan reduces its speed and stops automatically
when the electronic circuit is cooled enough.
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STARTING-UP AND APPLIANCE MANAGEMENT

Before the first use

Clean your hob with a damp cloth, and then dry the surface thoroughly. Do not use detergent
which risks causing blue-tinted colour on the glass surface.

Induction principle

An induction coil is located under each heating zone. When it is engaged, it produces a variable
electromagnetic field which produces inductive currents in the ferromagnetic bottom plate of the
pan. The result is a heating-up of the pan located on the heating zone.

Of course the pan has to be adapted:

e All ferromagnetic pans are recommended (please verify it thanks a little magnet): cast iron
and steel pans, enamelled pans, stainless-steel pans with ferromagnetic bottoms...
e Are excluded: cupper, pure stainless-steel, aluminium, glass, wood, ceramic, stoneware,...

The induction heating zone adapts automatically the size of the pan. With a too small diameter
the pan doesn’t work. This diameter is varying in function of the heating zone diameter.
If the pan is not adapted to the induction hob the display will show [ U ].

Sensitive touch

Your ceramic hob is equipped with electronic controls with sensitive touch keys. When your finger
presses the key, the corresponding command is activated. This activation is validated by a
control light, a letter or a number in the display and/or a “beep” sound.

In the case of a general use press only one key at the same time.
Starting-up
You must first switching on the hob, then the heating zone:

e Start-up/ switch off the hob :

Action Control panel Display

To start Press key [ D] [0]

Touch the key Press key [ D] Nothing or [ H ]
e Start-up/ switch off a heating zone :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection zone key [0]

Increase power Press key [ + ] [1]to[9]

Decrease power Press key [ -] [9]to[1]

Stop Press key [ -] [O]Jor[H]

If no action is made within 20 second the electronics returns in waiting position.
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Pan detection

The pan detection ensures a perfect safety. The induction doesn’t work: :

e If there is no pan on the heating zone or if this pan is not adapted to the induction. In this
case it is impossible to increase the power and the display shows [ U ]. This symbol
disappears when a pan is put on the heating zone.

¢ If the pan is removed from the heating zone the operation is stopped. The display shows [
U ]. The symbol [ U ] disappears when the pan is put back to the heating zone. The
cooking continues with the power level set before.

After use, switch the heat element off: don'’t let the pan detection [ U ] active.

Residual heat indication

After the switch off of a heating zone or the complete stop of the hob, the heating zones are still
hot and indicates [ H ] on the display.

The symbol [ H ] disappears when the heating zones may be touched without danger.

As far as the residual heat indicators are on light, don’t touch the heating zones and don’t put any
heat sensitive object on them. There are risks of burn and fire.

Timer

The timer is able to be used simultaneous with all heating zones and this with different time
settings (from 0 to 99 minutes) for each heating zone.

e Setting and modification of the cooking time :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection zone key [0]

Increase power Press key [ +] [1]to[9]

To select « Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] Timer [ 00 ] min
Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29...
Increase the time Press key [ +] time increase

After a few seconds the control light stops with blinking.
The time is confirmed and the cooking starts until the time reaches [ 00 ].

e To stop the cooking time :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection zone key [0]

To select « Timer » Press simultaneously [ - ] and [ + ] The remaining time
To stop the « Timer » Press key [ -] [ 00 ] then stops

If several timers are activated repeat the process.

e Automatic stop at the end of the cooking time :

As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound rings.
To stop the sound and the blinking it is enough to press any key.
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e FEqg timer function :

Action Control panel Display

Activate the hob Press key [(D] [O]or[H]

Select« Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] Timer [ 00 ] min
Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29....
Increase the time Press key [ +] time increase

After a few seconds the control light stops with blinking.
As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound rings.
To stop the sound and the blinking it is enough to press any key.

Control panel locking

To avoid modifying a setting of cooking zones , in particular with within the framework of cleaning
the control panel can be locked (with exception to the On/Off key [ D ]).

e Locking:
Action Control panel Display
Start Press key [ D] [O]or[H]
Hob locking Press simultaneously [ - ] and
selection key from the front
right zone No modification
Repress selection key from
the front right zone [L]
e Unlocking :
Action Control panel Display
Start Press key [ D] [L]
In the 5 seconds after start :
Unlocking the hob Press simultaneously [ - ] and
selection key from the front
right zone [0]
Repress key [ - ] No light on the displays

Booster function

The booster function [ P ] grants a boost of power to the selected heating zone.

If this function is activated the heating zones works during 5 minutes with an ultra-high power.
The booster is foreseen for example to heat up rapidly big quantities of water, like nuddles cooking.

e Start-up / Stop the booster function :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection zone key [0]

Increase power Press key [ +] [1]to[9]

Start up the booster Press key [ +] [ P ]during 5 min
Stop the booster Press key [ - ] [9]
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COOKING ADVICES

Pan quality

Adapted materials : steel, enamelled steel, cast iron, ferromagnetic stainless-steel,
aluminium with ferromagnetic bottom.
Not adapted materials : aluminium and stainless-steel without ferromagnetic bottom,
cupper, brass, glass, ceramic, porcelain.
The manufacturers specify if their products are compatible induction.
To check if pans are compatibles :
e Put a little water in a pan placed on an induction heating zone set at level [ 9 ].This water
must heat in a few seconds.
e A magnet stucks on the bottom of the pan.
Certain pans can make noise when they are placed on an induction cooking zone. This noise
doesn’t mean any failure on the appliance and doesn’t influence the cooking operating.

Pan dimension

The cooking zones are, until a certain limit, automatically adapted to the diameter of the pan.
However the bottom of this pan must have a minimum of diameter according to the

corresponding cooking zone.
To obtain the best efficiency of your hob, please place the pan well in the centre of the cooking

zone.
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Examples of cooking power setting

(the values below are indicative)

1to2 Melting Sauces, butter, chocolate, gelatine
Reheating Dishes prepared beforehand

2t03 Simmering Rice, pudding, sugar syrup
Defrosting Dried vegetables, fish, frozen products

3to4 Steam Vegetables, fish, meat

4t05 Water Steamed potatoes, soups, pasta,

fresh vegetables

6to7 Medium cooking Meat, lever, eggs, sausages
Simmering Goulash, roulade, tripe

7108 Cooking Potatoes, fritters, wafers

9 Frying, roosting, boiling water | Steaks, omelettes, fried dishes, water

P Frying, roosting scallops, steaks
Boiling water Boiling significant quantities of water

MAINTENANCE AND CLEANING

Switch-off the appliance before cleaning.

Do not

clean the hob if the glass is too hot because they are risk of burn.

Remove light marks with a damp cloth with washing up liquid diluted in a little water. Then rinse
with cold water and dry the surface thoroughly.

Highly corrosive or abrasive detergents and cleaning equipment likely to cause scratches must be
absolutely avoided.

Do not ever use any steam-cleaner or pressure washer.

Do not use any object that may scratch the ceramic glass.

Ensure that the pan is dry and clean. Ensure that there are no grains of dust on your ceramic hob
or on the pan. Sliding rough saucepans will scratch the surface.

Spillages of sugar, jam, jelly, etc. must be removed immediately. You will thus prevent the surface
being damaged.

WHAT TO DO IN CASE OF A PROBLEM

The hob or the cooking zone doesn’t start-up :

The hob is badly connected on the electrical network.
The protection fuse cut-off.

The locking function is activated.

The sensitive keys are covered with grease or water.
An object is put on a key.

The control panel displays [U ] :

There is no pan on the cooking zone.
The pan is not compatible with induction.
The bottom diameter of the pan is too small.

The control panel displays [E ] :

Disconnect and reconnect the hob.
Call the After-sales Service.
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One or all cooking zone cut-off :

The safety system functioned.

You forgot to cut-off the cooking zone for a long time.

One or more sensitive keys are covered.

The pan is empty and its bottom overheated.

The hob also has an automatic reduction of power level and breaking Automatic
overheating

Continuous ventilation after cutting off the hob :

e This is not a failure, the fan continuous to protect the electronic device.
e The fan cooling stops automatically.

The control panel displays [ L |:

e Refer to the chapter control panel locking page.
The control panel displays [ Er03] :

e An object or liquid covers the control keys. The symbol disappears as soon as the key is
released or cleaned.

The control panel displays [ E2]Jor[ EH ] :

e The hob is overheated, let it cool and then turn it on again.
The control panel displays [ E3 ] :

e The pan is not adapted, change the pan.
The control panel displays [E5] :

o Defective network. Control the voltage of the electrical network.
The control panel displays [ E6 ] :

o Defective network. Control the frequency of the electrical network.
The control panel displays [E8 ] :

e The air inlet of the ventilator is obstructed, release it.
The control panel displays [ U400 1] :

e The hob is not connected to the network. Check the connection and reconnect the hob.

If one of the symbols above persists, call the SAV.

ENVIRONMENT PRESERVATION

e The materials of packing are ecological and recyclable.
e The electronic appliances are composed of recyclable, and sometimes harmful materials
for the environment, but necessary to the good running and the safety of the appliance.

e Don't throw your appliance with the household refuses
e Get in touch with the waste collection centre of your
commune that is adapted to the recycling of
the household appliances. o
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

The installation is the exclusive responsibility of specialists.
The user of this appliance is held to respect the legislation and the standards enforced in his
home country.

How to stick the gasket:

Stick the gasket (2) two millimetres
from the external edge of the glass,
after removing the protection sheet (3).

Fitting - installing:

e The dimensions are:
Reference Cut size
MVI159.4HZ.2BT-WH 560 x 490 mm

e Ensure that there is a distance of 50 mm between the hob and the wall or sides.

e The hobs are classified as “Y” class for heat protection. Ideally the hob should be installed
with plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and tall units or a wall

at one side. On the other side, however, no unit or device can be higher than the
hob.

e The piece of furniture or the support in which the hob is to be fitted, as well as the edges of

furniture, the laminate coatings and the glue used to fix them, must be able to resist
temperatures of up to 100 °C.

e The mural rods of edge must be heat-resisting.

¢ Do notinstall the hob to the top of a non- ventilated oven or a dishwasher.

e To ensure good air circulation of the electronic device, maintain a space of 20 mm under

the bottom of the hob casing.
o |If a drawer is placed under the work, avoid putting flammable objects in this drawer
(for example: sprays) or non-heat-resistant objects.

e Materials which are often used to make worktops expand on contact with water. To protect
the cut-out edge, apply a coat of varnish or special sealant. Particular care must be given

when applying the adhesive joint supplied with the hob to prevent any leakage into the

supporting furniture. This gasket guaranties a correct seal when used in conjunction with

smooth work top surfaces.
e The safety gap between the hob and the cooker hood placed above must respect the

indications of the hood manufacturer. Respect a distance of at least 760 mm if you do not

have further instructions.

e The connecting cable cannot be subjected to mechanical constraint (e.g. a drawer) after

construction.

e WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance
or indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or

hob guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause
accidents.

31



ELECTRICAL CONNECTION

e The installation of this appliance and the connection to the electrical network should be
entrusted only to an electrician perfectly to the fact of the normative regulations and which
respects them scrupulously.

¢ Protection against the parts under tension must be ensured after the building-in.

e The data of connection necessary are on the stickers place on the hob casing near the
connection box.

e The connection to the main must be made using an earthed plug or via an omnipolar circuit
breaking device with a contact opening of at least 3 mm.

e The electrical circuit must be separated from the network by adapted devices, for example:
circuit breakers, fuses or contactors.

o If the appliance is not fitted with an accessible plug, disconnecting means must be
incorporated in the fixed installation, in accordance with the installation regulations.

e The inlet hose must be positioned so that it does not touch any of the hot parts of the hob or
even.

Caution!

This appliance has only to be connected to a network 230 V~ 50/60 Hz.

Connect always the earth wire.

Respect the connection diagram.

The connection box is located underneath at the back of the hob casing. To open the cover use a
medium screwdriver. Place it in the slits and open the cover.

Mains Connection Cable diameter Cable Protection calibre
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3x2,5mm HO5RR - F 25 A
HO5VV-F
~ 2 *
400V~ 50/60Hz | 2 Phases + N 4 x1.5mm HO5RR - 16 A

* calculated with the simultaneous factor following the standard EN 60 335-2-6

Connection of the hob

Setting up the configurations:
For the various kinds of connection, use the brass bridges which are in the box next the terminal

Monophase 230V~1P+N

Put a bridge between terminal L1 and L2.

Put a bridge between terminal N1 and N2.

Attach the earth to the terminate “earth”.

Attach the neutral N to one of the terminals N1 or N2.
Attach the Phase L to one of the terminals L1 or L2.

Biphase 400V~2P+N

Put a bridge between terminal N1 and N2.

Attach the earth to the terminate “earth”,

Attach the neutral N to one of the terminals N1 or N2,
Attach the Phase L1 to the terminals L1

Attach the Phase L2 to the terminal L2.

We cannot be held responsible for any incident resulting from incorrect connection or
which could arise from the use of an appliance which has not been earthed or has been
equipped with a faulty earth connection.
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Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions de la confiance que vous nous avez accordée en choisissant notre table
de cuisson vitrocéramique a induction.

Afin de bien connaitre cet appareil, nous vous recommandons de lire attentivement cette notice
d’utilisation dans son intégralité et de la conserver pour une consultation ultérieure.
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SECURITE

Précautions avant utilisation en cuisson

e Retirez toutes les parties de I'emballage.

e L’installation et le branchement électrique de I'appareil sont a
confier a des spécialistes agrées. Le fabricant ne saurait étre
tenu responsable des dommages résultant d'une erreur
d’encastrement ou de raccordement.

e L’appareil ne doit étre utilisé que s’il est monté et installé dans
un meuble et un plan de travail homologué et adapté.

e Son utilisation est uniquement destinée a l'usage domestique
habituel (préparation des aliments), a I'exclusion de toute autre
utilisation domestique, commerciale ou industrielle.

e Enlevez toutes les étiquettes et autocollants du verre
vitrocéramique.

¢ Ne pas transformer ou modifier 'appareil.

e La table de cuisson ne doit pas servir de support ou de plan de
travail.

e La sécurité n'est assurée que si 'appareil est raccordé a une
terre de protection conforme aux prescriptions en vigueur.

e Pour le raccordement au réseau électrique n’utilisez pas de
rallonge.

e L’appareil ne doit pas étre utilisé au-dessus d’un lave-vaisselle
ou d’un séche-linge : les vapeurs d’eau dégagées pourraient
détériorer I'électronique.

¢ Ne faites pas fonctionner l'appareil avec un minuteur externe ou
un systeme de commande a distance.

Utilisation de 'appareil

e Coupez toujours les foyers apres utilisation.

e Surveillez constamment les cuissons qui utilisent des graisses
et des huiles, car elles sont susceptibles de s’enflammer
rapidement.

e Prenez garde aux risques de br0lures pendant et aprés
I'utilisation de I'appareil.
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e Assurez-vous qgu’aucun cable électrique d’appareil fixe ou
mobile ne vienne en contact avec la vitre ou la casserole
chaude.

e Les objets magnétisables (cartes de crédits, disquettes
informatiques, calculatrices) ne doivent pas se trouver a
proximité immeédiate de I'appareil en fonction.

e Les objets metalliques tels que des couteaux, des fourchettes,
des cuilleres et des couvercles ne devraient pas étre placés sur
la surface vitrée puisqu'ils peuvent devenir chauds.

e De facon générale ne placez aucun objet métallique autre que
les récipients de chauffe sur la surface vitrée. En cas
d’enclenchement intempestif ou de chaleur résiduelle, celui-ci
risquerait selon le matériau de chauffer, de fondre ou de
commencer a brdler.

e Ne jamais couvrir I'appareil d’'un chiffon ou d'une feuille de
protection. Il pourrait devenir tres chaud et prendre feu.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et
plus et des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou dont les expériences
et les connaissances sont inadaptées, uniquement si elles sont
surveillées, formées a l'utilisation de I'appareil en conditions de
sécurité et informées des risques susceptibles de se présenter.

e Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

e Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre confiés a des
enfants sans surveillance d’adultes.

e MISE EN GARDE : Cet appareil est ses parties accessibles
deviennent chauds pendant leur utilisation. Il convient de veiller
a ne pas toucher les éléments chauffants. Il convient de
maintenir a distance les enfants de moins de 8 ans, a moins
gu’ils ne soient sous une surveillance continue.

Précautions pour ne pas détériorer I'appareil

e Les casseroles a semelles brutes (fonte non émaillée,...) ou
abimées peuvent endommager la vitrocéramique.

e La présence de sable ou dautres matériaux abrasifs peut
endommager la vitrocéramique.
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Evitez de faire chuter des objets, mémes petits, sur la
vitrocéramique.

Ne heurtez pas les bords de la vitre avec les casseroles.
S’assurer que la ventilation de I'appareil se fasse suivant les
instructions du constructeur.

Ne posez pas ou ne pas laisser de casseroles vides sur la table
de cuisson.

Eviter que le sucre, les matieres synthétiques ou une feuille
d’aluminium ne touchent les zones chaudes. Ces substances
peuvent au refroidissement provoquer des cassures ou d’autres
modifications de la surface vitrocéramique: Eteindre l'appareil
et enlevez-les immédiatement de la zone de cuisson encore
chaude (attention : risque de brdlures).

MISE EN GARDE: Risque d’incendie : ne pas entreposer
d’objets sur la surface de cuisson.

Ne placez jamais de récipients chauds au-dessus de la zone de
commande.

Si un tiroir est situé sous l'appareil encastré, assurer un écart
suffisant (2 cm) entre le contenu de ce tiroir et la partie
inférieure de I'appareil afin d’'assurer une bonne ventilation.

Ne déposez pas d'objets inflammables (ex. sprays) dans le
tiroir placé sous la table de cuisson. Les éventuels casiers a
couverts doivent étre en matériau résistant a la chaleur.

Précautions en cas de défaillance de I'appareil

Si un défaut est constaté, il faut débrancher I'appareil et couper
I'alimentation électrique.

En cas de félure ou de fissure de la vitrocéramique il faut
impérativement débrancher I'appareil du réseau électrique et
prévenir le service apres-vente.

Les réparations doivent étre entreprises exclusivement par un
personnel spécialisé. N'ouvrez en aucun cas |'appareil vous-
méme.

ATTENTION : Si la surface vitrée est fissurée, coupez
I'alimentation de I'appareil pour éviter une éventuelle décharge
électrique.
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Autres protections

e Assurez-vous que le récipient de cuisson soit toujours centré
sur la zone de cuisson. Le fond de la casserole doit autant que

possible couvrir la zone de cuisson.

e Pour les utilisateurs portant un régulateur de rythme cardiaque,
le champ magnétique pourrait influencer son fonctionnement.
Nous recommandons de se renseigner aupres du revendeur ou

du médecin.

e N'utilisez pas de récipients en matiére synthétique ou en
aluminium : ils pourraient fondre sur des foyers encore chauds.

e NE JAMAIS essayer d’'éteindre un incendie avec de I'eau, mais
arréter I'appareil puis couvrir les flammes par exemple avec un

couvercle ou une couverture anti-feu.

L’UTILISATION DE CASSEROLES NON ADAPTEES,
OU D’ACCESSOIRES AMOVIBLES INTERMEDIAIRES
POUR FAIRE CHAUFFER DES CASSEROLES NON
A INDUCTIVES ENTRAINE UNE RUPTURE DE LA
GARANTIE.

LE FABRICANT NE SAURAIT ETRE TENU POUR

RESPONSABLE DES DETERIORATIONS DE LA TABLE
OU DE SON ENVIRONNEMENT.

VAN
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

Caractéristiques techniques

Type

MV159.4HZ.2BT-WH

Puissance Totale
Consommation d’énergie de la table de cuisson ECpop**

Foyer avant gauche

Détection minimum

Puissance nominale*

Puissance du booster*

Catégorie de la casserole standard**
Consommation d’énergie EC.,**

Foyer arriéere gauche

Détection minimum

Puissance nominale*

Puissance du booster*

Catégorie de la casserole standard**
Consommation d’énergie EC.,,**

Foyer arriere droit

Détection minimum

Puissance nominale*

Puissance du booster*

Catégorie de la casserole standard**
Consommation d’énergie EC.,**

Foyer avant droit

Détection minimum

Puissance nominale*

Puissance du booster*

Catégorie de la casserole standard**
Consommation d’énergie EC.,,**

6500 W
168.6 Whikg

@ 190 mm
@ 100 mm
1400 W
1850 W

C

172.7 Whikg

@ 160 mm
@ 100 mm
1400 W

B

160 Wh/kg

@ 190 mm
@ 100 mm
1400 W
1850 W

C

172.7 Whikg

@ 160 mm
@ 100 mm
1400 W

A

168.9 Wh/kg

* la puissance peut varier en fonction des dimensions et des matériaux des casseroles.
** calculé selon la méthode de mesure de I'aptitude a la fonction (EN 60350-2).
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Bandeau de commande :

Affichage
puissance et
minuterie

YN
’:, =

i/

§

Touche sélection

Q/

- -
Touche [ -] > @ I < Touche [ +]
\ s/

O /0 B G

Affichage Touches Touche Voyant sélection

puissance minuterie Marche/Arrét minuterie
UTILISATION DE L’APPAREIL
Affichage
Affichage Désignation Fonction
0 Zéro La zone de chauffe est activée
1...9 Niveau de puissance Choix du niveau de cuisson
U Détection de casserole Récipient manquant ou inapproprié
E Message d’erreur Défaut de circuit électronique
H Chaleur résiduelle La zone de cuisson est chaude
L Verrouillage La table est sécurisée
P Booster La puissance turbo est activée.
Ventilation

Le ventilateur de refroidissement a un fonctionnement permanent. Il se met en route des
I'allumage de la table de cuisson. La ventilation enclenche sa seconde vitesse lorsque 'appareil
est utilisé intensivement. Elle s’arréte automatiquement lorsque la table de cuisson est éteinte.
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MISE EN ROUTE ET GESTION DE L’APPAREIL

Avant la premiére utilisation

Nettoyez votre appareil avec un chiffon humide, puis séchez-le. N'utilisez pas de détergent qui
risquerait de provoquer une coloration bleutée sur les surfaces vitrées.

Principe de I'induction

Une bobine d’induction se trouve sous chaque foyer de cuisson. Lorsque celle-ci est enclenchée,
elle produit un champ électromagnétique variable qui, a son tour produit des courants induits
dans le fond ferromagnétique du récipient. Il en résulte un échauffement du récipient placé sur la
zone de chauffe.

Bien entendu le récipient doit &tre adapté :

e Sont recommandés tous les récipients métalligues ferromagnétiques (a Vvérifier
éventuellement avec un petit aimant) tels que : cocotte en fonte, poéle en fer nair,
casseroles métalliques émaillées, en inox a semelle ferromagnétique...

e Sont exclus les récipients en cuivre, inox, aluminium, verre, bois, céramique, gres, terre
cuite, inox non ferromagnétique...

La zone de cuisson a induction prend automatiquement en compte la taille du récipient utilisé.
Avec un diametre trop petit, le récipient ne fonctionne pas. Ce diametre varie en fonction du
diamétre de la zone de cuisson.

Lorsque le récipient n’est pas adapté a la table de cuisson le symbole [ U ] reste affiché.

Touches sensitives

Votre appareil est équipé de touches sensitives permettant de commander les différentes
fonctions. Un effleurage de la touche active leur fonctionnement. Cette activation est validée par
un voyant, un affichage et/ou par un signal sonore.

Dans le cas d’une utilisation générale n’appuyez que sur une seule touche a la fois.

Mise en route
Vous devez d’abord enclencher la table de cuisson, puis la zone de chauffe :

e Enclencher / arréter la table de cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Enclencher appuyer sur [D] [0]
Arréter appuyer sur [D ] aucun ou [ H]

e Enclencher /arréter une zone de chauffe :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner appuyer sur la touche [0]

sélection de la zone
Augmenter appuyer sur [ + ] [1]jusqua[9]
Diminuer appuyer sur [ -] [9]jusqua[1]
Arréter appuyer sur [ -] [O]Jou[H]

Si aucun réglage n’est fait en moins de 20 secondes I'électronique revient en position d’attente.
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Détection de récipient

La détection de récipient assure une sécurité parfaite. L’induction ne fonctionne pas :

e Lorsqu’il n'y a pas de récipient sur la zone de cuisson ou lorsque ce récipient est inadapté
a l'induction. Dans ce cas il est impossible d’augmenter la puissance et dans l'afficheur le
symbole [ U ] apparait. Le [ U ] disparait lorsqu’'une casserole est posée sur le foyer de
cuisson.

e Sien cours de cuisson le récipient est enlevé de la zone de cuisson, le fonctionnement est
interrompu. Dans I'afficheur le symbole [ U ] apparait. Le [ U ] disparait lorsque le récipient
est remis sur le foyer de cuisson. La cuisson reprend au niveau de puissance sélectionnée
au préalable.

Apres utilisation, éteignez la zone de chauffe. Ne laissez pas la détection de casserole [ U ]
active.

Indicateur de chaleur résiduelle

Apres l'arrét des zones de cuisson ou l'arrét complet de la table, les zones de cuissons sont
encore chaudes et sont signalées par le symbole [ H ].

Le symbole [ H ] s’éteint lorsque les zones de cuisson peuvent étre touchées sans danger.

Tant que les témoins de chaleur résiduelle sont allumés, ne touchez pas les zones de cuisson et
ne posez aucun objet sensible a la chaleur. Risque de brilure et d’incendie!

Fonction minuterie

La minuterie peut étre affectée simultanément aux 4 foyers de cuisson et ceci avec des réglages
de temps de minuterie différents (de 0 a 99 minutes) pour chacune des zones.

e Réglage ou modification de la durée de cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner Appuyer sur la touche afficheur allumé
sélection de la zone
Augmenter Appuyersur[+]ou[-] [1]1...[9]1[P]
Sélectionner « Minuterie » Appuyer simultanément [00]
sur[-]et[+]
Diminuer la durée Appuyer sur [ -] [ 30 ] passe a
29,28,27,......
Augmenter la durée Appuyer sur [ + ] [ 00 ] passe a
01,02,03...

Aprées guelques secondes le voyant de contrdle passe de « clignotement » a « fixe ».
La durée est sélectionnée et le décompte démarre.

e Arréter la fonction minuterie cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone Appuyer sur la touche L’afficheur de la
sélection de la zone zone s’allume
Sélectionner « Minuterie » Appuyer simultanément Temps restant
sur[-]et[+]
Désactiver « Minuterie » Appuyer sur [ -] Passe a[ 00 ]
puis s’éteint

Lorsque plusieurs minuteries sont activées, il suffit de répéter 'opération.

41



e Arrét automatique en fin de cuisson :

Deés que le temps de cuisson sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et un
signal sonore retentit.

Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur une touche.

e Minuterie utilisée hors cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Activer la table de cuisson Appuyer sur [ D] Voyants de zone
allumeés
Sélectionner « Minuterie » Appuyer simultanément [00]
sur[-]et[+]
Diminuer la durée Appuyer sur [ -] [00] passe a 30,29...
Augmenter la durée Appuyer sur [ +] [00] passe a 01,02...

Apres 20 secondes les afficheurs s’éteignent mais la minuterie continue.

Des que le temps sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et un signal sonore
retentit. Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur une touche.

Verrouillage du bandeau de commande

Pour éviter de modifier une sélection de la table de cuisson, notamment dans le cadre du
nettoyage de la vitre, le bandeau de commande (& 'exception de la touche marche/arrét [ O )
peut étre verrouillé.

e Verrouillage :

Action Bandeau de commande Afficheur
Mise en route appuyer sur [D] [O]Jou[H]
Verrouiller la table appuyer simultanément [O]Jou[H]

sur [ - ] et la touche sélection

de la zone avant droit

ré-appuyer sur la touche de 4x[L]
sélection de la zone avant droit

e Déverrouillage :

Action Bandeau de commande Afficheur
Mise en route appuyer sur [D] A4x[L]
Dans les 5 secondes aprés la mise en route :

Déverrouiller la table appuyer simultanément 4x[L]

sur [ - ] et la touche sélection

de la zone avant droit

ré-appuyer [ - ] les afficheurs
sont éteints

Fonction booster

La fonction booster [ P ] octroie un renforcement de puissance a la zone de cuisson
sélectionnée.

Si cette fonction est activée, ces zones de cuisson fonctionnent pendant 5 minutes avec une
puissance nettement plus élevée.

Le booster est congu par exemple pour faire chauffer rapidement de grandes quantités d’eau,
comme pour la cuisson des pates.
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e Enclencher / arréter la fonction booster :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner appuyer sur la touche sélection de la zone [0]

Augmenter appuyer sur [ + ] [1]jusqua[9]
Enclencher le booster appuyer sur [ +] [P]

Stopper le booster appuyer sur [ -] [9]

CONSEILS DE CUISSON

Qualité des casseroles

Matériaux adaptés : acier, acier émaillé, fonte, aluminium ou inox a fond ferromagnétique,
Matériaux non adaptés : aluminium et inox a fond non ferromagnétique, cuivre, laiton, verre,
céramique, porcelaine
Les fabricants spécifient si leurs produits sont compatibles induction.
Pour vérifier si des casseroles sont compatibles :
e Placez un peu d’eau dans une casserole placée sur une zone de cuisson induction réglée
au niveau [ 9 ]. Cette eau doit chauffer en quelques secondes.
e Placez un aimant sur le fond externe de la casserole, il doit rester collé.
Certaines casseroles peuvent faire du bruit lorsqu’elles sont placées sur une zone de cuisson a
induction. Ces bruits ne traduisent en aucun cas un défaut de I'appareil et n’influent nullement
sur son fonctionnement.
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Dimension des casseroles

Les zones de cuisson s’adaptent automatiquement a la dimension du fond de la casserole
jusqu’a une certaine limite. Le fond de cette casserole doit cependant avoir un diamétre minimum
en fonction du diametre de la zone de cuisson correspondante.

Afin d’obtenir le rendement maximum de votre table de cuisson, veuillez placer la casserole bien
au centre de la zone de cuisson.

Exemples de réglage des puissances de cuisson

(Les valeurs ci-dessous sont indicatives)

. Faire fondre Sauces, beurre, chocolat, gélatine
laZ2 . R
Réchauffer Plats pré-cuisinés
. Gonfler Riz, pudding et plats cuisinés
2a3 . et . . ) L
Décongélation Légumes, poisson, produits congelés
Vapeur Légumes, poissons, viande
445 Eay Pommes de te/rre al eau, soupes, pates
Légumes frais
R o Viandes, foie, ceufs, saucisses
6av7 Cuire a feu doux .
Goulasch, roulades, tripes
7a8 l(ilrjilrree Pommes de terre, beignets, galettes
Frire, Steaks, omelettes
Porter a ébullition eau
P Frire, Porter a ébullition Porter a ébullition des quantités importantes d’eau

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour nettoyer il faut mettre ’appareil hors fonctionnement.

Laissez refroidir I’appareil, car risques de brulures.

Nettoyez les restes de cuisson avec de I'eau additionnée de produit vaisselle ou un
produit du commerce conseillé pour la vitrocéramique.

N’utilisez en aucun cas d’appareils « a vapeur » ou « a pression ».

Ne pas utiliser d’objets qui risqueraient de rayer la vitrocéramique (tel que tampon abrasifs
ou pointe de couteau...).

N’utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager I'appareil.
Séchez I'appareil avec un chiffon propre.

Enlevez immeédiatement le sucre et les mets contenant du sucre.

QUE FAIRE EN CAS DE PROBLEME

La table de cuisson ou les zones de cuisson ne s’enclenchent pas :

La table est mal connectée au réseau électrique

Le fusible de protection a sauté

Vérifiez si le verrouillage n’est pas activé

Les touches sensitives sont couvertes d’eau ou de graisse
Un objet est posé sur les touches sensitives

Le symbole [ U ] s’affiche :

Il N’y a pas de casserole sur la zone de cuisson
Le récipient utilisé n’est pas compatible avec I'induction
Le diametre du fond de casserole est trop petit par rapport a la zone de cuisson
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Le symbole [ E ] s’affiche :

e D’ébranchez et rebranchez la table de cuisson
e Appelez le Service Apres-ventes

L’une des zones ou I’ensemble du plan de cuisson se déclenche :

Le déclenchement de sécurité a fonctionné

Celui-ci s’actionne dans le cas ou vous avez oublié de couper une des zones de chauffe

Il s’enclenche également lorsqu’une ou plusieurs touches sensitives sont couvertes

Une des casseroles est vide et son fond a surchauffé

La table dispose également d’'un dispositif de réduction automatique de niveau de
puissance et de coupure automatique en cas de surchauffe

La soufflerie de ventilation continue de tourner aprés I’arrét de la table :

e Ce n’est pas un défaut, le ventilateur continue de protéger I'électronique de I'appareil
e La soufflerie s’arréte automatiquement

Le symbole [ L | s’affiche :

e Se référer au chapitre verrouillage du bandeau de commande.
Le symbole [ Er03 ]_s’affiche :

e Un objet ou un liquide recouvre les touches de la commande. Le symbole disparait une
fois les touches libérées ou nettoyées.

Le symbole [ E2 Jou [ EH ]s’affiche :
e La table est en surchauffe, laissez-la refroidir puis rallumez-la.

Le symbole [ E3 ] s’affiche :

e La casserole n'est pas adaptée, changez de casserole.
Le symbole [ E5 ] s’affiche :

e Reéseau électrique défectueux. Contrélez la tension et la tension du réseau électrique.
Le symbole [ E6 ] s’affiche :

e Réseau électrigue défectueux. Contrélez la fréquence et la tension du réseau électrique.
Le symbole [ E8 ] s’affiche :

e |’entrée d’air du ventilateur est obstruée, libérez-la.
Le symbole [ U400 ] s’affiche :
e Latable est mal connectée au réseau. Vérifiez le branchement et rebranchez la table.

Si un des symboles ci-dessus persiste, appelez le SAV.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

¢ Les matériaux d’emballage sont écologiques et recyclables

e Les appareils électroniques sont composés de matériaux recyclables et parfois de
matériaux nocifs pour I'environnement, mais nécessaires au bon fonctionnement et a la
sécurité de I'appareil.

¢ Ne jetez en aucun cas votre appareil avec les déchets
ménagers

e Faites appel au service d’enlevement ou aux sites de
dépbt mis en place par votre commune et adaptés au
recyclage des appareils électroménagers O
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Le montage releve de la compétence exclusive de spécialistes.
L’utilisateur est tenu de respecter la |égislation et les normes en vigueur dans son pays de
résidence.

Mise en place du joint d’étanchéité

Le joint adhésif fourni avec I'appareil permet d’éviter toute infiltration dans le meuble.
Sa mise en place doit étre effectuée avec un grand soin suivant le croquis ci-dessous.

Coller le joint (2) sur le rebord de la
table a 2mm du bord externe, aprés
avoir 6té la feuille de protection (3).

Encastrement

La découpe du plan de travail sera suivant le modéle de table de :

Appareil Découpe
MVI159.4HZ.2BT-WH 560 x 490 mm

La distance entre la table de cuisson et le mur doit étre au minimum de 50mm.

La table de cuisson est un appareil qui appartient a la classe de protection « Y ». Lors de
son encastrement, une paroi d’armoire haute ou un mur peut se trouver sur I'un des cétés
et sur la face arriere. Mais de I'autre c6té, aucun meuble ni aucun appareil ne doit
étre plus haut que le plan de cuisson.

Les placages et revétements des plans de travail doivent étre réalisés en matériaux
résistant a la chaleur (100°C).

Les baguettes de bord murales doivent étre thermo résistantes.

Les matériaux des plans de travail peuvent gonfler au contact de 'humidité. Pour protéger
le chant de la découpe, appliquer un vernis ou une colle spéciale.

N’installer pas la table au-dessus d’un four non ventilé ou d’'un lave-vaisselle.

Garantir entre le fond du caisson de I'appareil un espace de 20 mm pour assurer une
bonne circulation de I'air de refroidissement de I'électronique.

Si un tiroir se trouve sous le plan de cuisson, éviter d’y ranger des objets inflammables
(par exemple : spray) et des objets non résistants a la chaleur.

L’écart de sécurité entre la table de cuisson et la hotte aspirante placée au-dessus d’elle
doit respecter les indications du fabricant de hottes. En cas d’absence d’instructions
respecter une distance minimum de 760 mm.

Le cable de raccordement ne doit étre soumis, apres encastrement, a aucune contrainte
mécanique, comme par exemple du fait d’un tiroir.

MISE EN GARDE: Utiliser uniquement les dispositifs de protection de table de cuisson
congus par le fabricant de I'appareil de cuisson ou indiqués par le fabricant de I'appareil
dans les instructions d’utilisation comme adaptés ou les dispositifs de protection de table
de cuisson intégrés a I'appareil. L'utilisation de dispositifs de protection non appropriés
peut entrainer des accidents.
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CONNEXION ELECTRIQUE

e L’installation de cet appareil et son branchement au réseau électrique ne doit étre confiés
qu’a un électricien parfaitement au fait des prescriptions normatives.

e La protection contre les pieces sous tension doit étre assurée apres le montage.

e Les données de raccordement nécessaires se trouvent sur la plaque signalétique et la
plaque de branchement placées sous I'appareil.

e Cet appareil doit étre séparé du secteur par un dispositif de sectionnement omnipdles.
Lorsque celui-ci est ouvert (déclenché), un écartement de 3mm doit étre assuré.

e Le circuit électrique doit étre séparé du réseau par des dispositifs appropriés, par exemple
les disjoncteurs, les fusibles, les disjoncteurs différentiels et les contacteurs.

e Si l'appareil n’est pas muni d’'une fiche accessible, des moyens de déconnection doivent
étre incorporé a l'installation fixe conformément aux réglementations de I'installation.

e Le cable d’alimentation doit étre placé de sorte a ce qu’il ne touche pas de parties
chaudes de la table de cuisson.

Attention !

Cet appareil n’est congu que pour une alimentation en 230 V~ 50/60 Hz.

Raccordez toujours le fil de terre de protection.

Respectez le schéma de raccordement.

Le boitier de raccordement se situe sous la plaque de cuisson. Pour ouvrir le capot, servez-vous
d’un tournevis moyen. Placez le dans les 2 fentes situées a I'avant des 2 fleches.

Réseau Raccordement | Diamétre cable Cable Calibre de protection
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz | 1 Phase +N 3x2.5mm HO5RR - E 25 A
HO5VV-F
~ 2 *
400V~ 50/60Hz | 2 Phases + N 4 x1.5mm HO5RR - E 16 A

* calculé avec le coefficient de simultanéité suivant standard EN 60 335-2-6
Branchement de la table:

Pour vous adapter au réseau électrique (230V~1P+N ou 400V~2P+N), veuillez utiliser les
pontets en laiton situés dans le boitier de connexion

Monophasé 230V~1P+N :

Mettre un pontet entre les plots L1 et L2.

Mettre un pontet entre les plots N1 et N2.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots N1 ou N2.

Visser la phase L sur un des plots L1 ou L2.

Biphasé 400V~2P+N :

Mettre un pontet entre les plots N1 et N2.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots N1 ou N2.

Visser la phase L1 sur le plot L1 et la phase L2 sur le plot L2.

Notre responsabilité ne saurait étre engagée pour tout incident résultant d’un mauvais
branchement, ou qui pourrait survenir a 'usage d’un appareil non relié a la terre ou équipé
d’une terre défectueuse.
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